PRODUCT DATA SHEET

ELAN Flexo-wash

Product description:

ELAN Flexowash is an A-III wash-out naphta based solvent mixture with faint odour. It is a clear transparent liquid mixture of Organic Composite Solvents and Thinners compliant to the HS 381400 code definition.

Features:

ELAN Flexowash has a faint odour, typical to solvent mixtures containing Decaline. The product shows a high wash out effect which results in perfect edge sharpness, and develops very accurate shoulders and excellent dots on the Flexo printing plates.

Application:

ELAN Flexowash is designed for usage in processing machines and suitable for all classical, solvent based wash-out printing blocks.

Conditions of the washout process should be according to the parameters of the Flexo plate and machine producer.

Working temperature is 40°C.

ELAN Flexowash is distillable and recyclable. Best distillation results are obtained with use the DistiELAN-200 solvent recuperation unit of ELAN InnoTech.

Safety advice:

For information please read our safety data sheet acc. 1907/2006/EG.

CLDN Flexo-wash